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γ Es ν

[kN/m³] [MN/m²] [-]
Bezeichnung

18.00 13.00 0.000 Bautechnisch relevante Schicht, ES=13 MN
18.00 40.00 0.000 Modellschicht 1, ES=40 MN/m2
21.00 100.00 0.000 Modellschicht 2, ES=100 MN/m2
21.00 150.00 0.000 Modellschicht 2, ES=150 MN/m2

Schicht
γ Es ν

[kN/m³] [MN/m²] [-]
Bezeichnung

18.00 13.00 0.000 Bautechnisch relevante Schicht, ES=13 MN
18.00 40.00 0.000 Modellschicht 1, ES=40 MN/m2
21.00 100.00 0.000 Modellschicht 2, ES=100 MN/m2
21.00 150.00 0.000 Modellschicht 2, ES=150 MN/m2

Berechnungsgrundlagen:
Linien gleicher Setzungen [cm]
Lage des Schnitts im Grundriß:
x1/y1 = 1300.00 / 290.00
x2/y2 = -350.00 / 290.00
Grenztiefe mit 20.0 %
Grenztiefe mit allen Fundamenten
Datei: S._G._Anl.6-2_111114

Lage des Schnitts

1

1/y1 = 1300.00 / 290.00   x2/y2 = -350.00 / 290.00

Berechnungsmodell 1:

Homogener Untergrund

Setzungsberechnung

Vertikalschnitt B-B', M 1:3000/1:1000

Setzungen in cm
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